



热线电话 **81172106**

提供线索见报即有奖
腾讯、新浪微博:齐鲁晚报今日济阳



“美女”用微信钓出盗窃嫌犯

济阳警方巧设连环计破获系列盗窃牲畜案

2014年3月份以来,济阳县太平、新市、垛石等乡镇连续发生多起盗窃山羊、家养土狗案件,犯罪嫌疑人开面包车用毒弩射杀家养土狗,或伺机将山羊抱走,然后驾车逃窜,给人民群众带来巨大经济损失。

为此,济阳县刑警大队民警经过缜密侦查、顺线追踪,巧设连环计,历经20余天在临邑县将犯罪嫌疑人抓获。

▶犯罪嫌疑人在指认作案现场。

石晓峰 提供

本报记者 梁越 通讯员 石晓峰



开挂假车牌车辆,两嫌疑人疯狂盗窃

3月5日,济阳县新市派出所接到皂李村村民崔某报警称,其祖母养的两只山羊在家门前的牛车上被人偷走。新市派出所与刑警二中队民警迅速出警并对现场进行细致勘察,详细询问受害人情况,对周围群众走访,调

取现场及周围监控录像。民警通过调取案发现场周边监控录像、走访群众、分析卡口图片、查找案件现场痕迹,最终确定嫌疑车辆为一辆挂着假车牌的银灰色东风小康面包车,假车牌号为“鲁NFW457”。

“数次的行车轨迹都印证着嫌疑人均是驾驶面包车从临邑县方向而来。”刑警二中队副中队长张遵明说,济阳县公安局专案组民警马上赶赴临邑县开展调查工作。经侦查,初步落实两名嫌疑人的身份:井某华(男,23岁,德州市临邑县人)、路某明(男,22岁,德州市临邑县人)。

信息反馈到专案组后,经过同卡口照片细致比对,认定井某华和路某明就是驾驶东风小康面包车疯狂盗窃的犯罪嫌疑人。

谎称嫌犯出车祸住院,民警引诱其同伙上钩

为将犯罪嫌疑人及时抓获归案,民警再赴临邑县围绕井某华、路某明深入摸排,发现嫌疑车辆在临邑县临邑镇陈家庄村某出租屋出现。张遵明说:“嫌疑人居住的地方是城郊接合部,流动人员多,环境非常复杂。”为进一步证实,民警在附近蹲守,以找房租住的名义化装侦查,打听得知该出租屋住一男一女,经常早出晚归。让附近人辨认照片时,他们称照片与居住者很相似。

在当地警方配合下,民警随后以暂住人口排查方式进入该出租屋,并在第二间房屋内发现一名男子与井某华相似。“我们立即将其控制并带回审讯。”张遵明说,调出卡口照片后,井某华以很多人与其长相相似为由,拒不交代其犯罪事实。

民警又在其手机通讯录发现井某华与备注为“明明”(化名)的人联系较为密切,这正与犯罪嫌疑人路某明的名字相似,

为进一步确认路某明是否与手机备注的明明为同一人,“我们将路某明的个人信息调出,正好与卡口信息相符,为同一人。”张遵明说。

如何抓捕路某明,这又困扰着民警。考虑到两嫌疑人关系较好,民警将抓捕地点定在临邑县人民医院。让当地民警以医院急诊室大夫的名义拨通路某明的电话,并称井某华发生车祸,头部被撞击不能说话,

施“美人计”引蛇出洞,抓捕嫌犯又一同伙

据了解,路某明被抓获后,经审讯,路某明如实供述了自2014年3月份以来,多次与井某华结伙流窜到济阳县、商河县等地盗窃山羊、狗等牲畜的犯罪事实。然而曾经因盗窃被两次判刑的井某华,自恃具有反侦查能力,仍不承认犯罪事实。

在审讯路某明时,民警又发现一条线索。井某华还经常和一名叫“军子”(化名)的一起盗窃牲畜。民警通过侦查手段,找到了军子的微信号。“我们在

手机微信上找到军子的头像,发现是真人照片。”张遵明说,经路某明辨认,井某华的同伙“军子”真名叫李军。

井某华拒不交代李军的情况,同名人员又很多,抓捕李军陷入僵局。专案组经协商,决定用微信引蛇出洞,民警用“美女”头像注册了微信号,加李军为好友,两人聊得热火朝天,并且互传了照片。

心怀不轨的李军几次约“美女”到宾馆开房,每当李军

提及开房,民警就故作羞涩关掉微信。反复几次,被吊足胃口的李军提出4月4日与“美女”在临邑县城某工地见面。“美女”称从济南坐车赶到临邑还要等一段时间,稳住李军。

然后民警立刻赶到李军描述的工地,在一间房屋中发现几个人正在睡觉,其中一人正是微信照片上的李军,民警将正做着“美梦”的李军带走。经审讯,李军如实供述与井某华偷羊、偷狗的事实。此时,井某

华仍然不供认犯罪事实。

“必须再找到销赃者,这样就是井某华不供认,也可以受到法律严厉制裁。”张遵明说,审讯时李军称,井某华偷羊后会销往临邑县某村。民警又围绕井某华的密切联系人,最终锁定销赃嫌疑人赵某。面对民警询问,赵某承认井某华每次作案当天15时左右,都会将偷来的牲畜低价卖给自己。

目前,警方还在对此案做进一步的审理。

民警登房顶灭火 右手被大火烧伤

本报4月24日讯(记者 梁越 通讯员 石晓峰) 4月21日10时许,回河派出所接到群众报警称:回河镇双柳村一处民居发生火灾,消防车辆被限高杆所阻无法赶赴现场,火情越发严重。

记者跟随民警徐启申立即带领协勤队员驱车赶赴事发地点。发现双柳村王延祥家中西屋着火,火势有蔓延的趋势。而王延祥家处于双柳村中部,四周环绕民居,如果火势得不到有效控制,极有可能发生次生火灾。

由于无法组织更多的人员进行灭火,同时火势越来越大。徐启申不顾房屋随时有可能发生倒塌的危险,爬到发生火灾的房顶。并用锨铲、手扒、肩顶,将着火房间的房顶一点一点清理出去。由于火势较大,房顶已被大火烧空。徐启申在救火时,不慎一脚踏空,他在从房顶下落时敏捷抓住了燃烧冒烟的房梁,右手则被大火灼伤。

历时近40分钟,大家终于将大火扑灭。现场群众自发为徐启申鼓掌表示感谢。“谢谢,太感谢了。”王延祥握着徐启申的双手说道。

崔寨镇王河村 文明节俭办丧事

本报4月24日讯(记者 梁越 通讯员 孙宗坤) 随着勤俭节约风气的广泛散播,丧葬节俭趋势也日益被村民接受。2014年以来,崔寨镇王河村的村民逐渐用胸前戴白花、播放哀乐的形式代替了传统的穿孝服、雇用吹鼓手类型的出殡方式。

“以前办丧事都会在村里扎灵棚、摆花圈。”崔寨镇王河村党支部书记王维东说,“哪家老人去世,灵棚都会扎在巷头或巷尾,扎在谁家门口对方都反感。”村民经常为扎灵棚的事闹矛盾,甚至大打出手。此外,丧葬仪式需办三天,涉及20余个环节,要花销几千元。“既费心费力,又费时费钱。”

为此,崔寨镇王河村村民商议推广“文明节俭”办丧事。今年元月份以来,村里两位老人逝世。村里原来6个小队各自的理事会将被整合为1个,由3人组成。“纯粹的义工,不给烟酒,甚至连顿饭也不管。”王维东说。

推广的新殡葬仪式没有灵棚、花圈、孝服、吹鼓手、果祭、菜祭,也没有纸牛、纸马和“一跪三拜九叩首”。家人统一身着黑色衣服、胸前佩戴白花,接送祭礼者由原来的30余人缩减为10余人,村里的公共音响播放哀乐代替吹鼓手。

vatti 華帝™
幸福生活原来是真

51大放价

活动时间:5月1日-3日

地址:花园小区对过 电话:84233611

图片仅供参考,请以店内实物为准。

华帝厨卫 窗帘大世界

自动洗烟灶套餐



惊爆价:2999元

大唐宅配橱柜衣柜



惊爆价:4780元

帝王洁具



惊爆价:3699元

花洒



惊爆价:599元

窗纱



惊爆价:每米10元

Hotata 好太太



惊爆价:349元